



# 临泽镇

## 构筑区域发展新平台 攀登全市经济一方阵

**楼市直通车**

珠光豪庭 贵宾专线 84541888  
—2013年最佳别墅户型设计奖—

户型特征：客厅大、餐厅大、主人房大、花园大、楼道宽敞、露台阳台大、楼口超宽、大门厅

# 珠光豪庭



临泽镇位于高邮东北角，高宝兴三县(市)交界处，因东临芦苇泽地而得名。

临泽是千年古镇。早在南北朝时期，临泽就已形成集镇雏形，宋明帝泰豫元年(公元472年)起，曾独立设县长达109年，自古人杰地灵、商贾云集，素有“广陵小扬州”之称。

临泽是革命老区。高邮第一个党支部、中共高邮县委以及高邮县抗日民主政府均诞生于此。

临泽是区域大镇。全镇总面积200.4平方公里，总人口9.16万人，辖22个行政村、6个社区居委会。

临泽是鱼米之乡。境内土地肥沃、水网交错、河荡遍布，耕地面积13.1万亩，水面积4.7万亩，年粮食总产量13万吨、水产品产量2.5万吨。

临泽是商贸重镇。自古就是高、宝、兴三县交界处的商品集散地，商业网点密集，人气旺盛，物流业初具规模。

临泽是优美水镇。环境自然优美，生态保护措施有力，曾获得绿色江苏建设先进乡镇、江苏省卫生镇、国家生态镇等荣誉称号。

由原临泽镇、周巷镇合并建立的新建制临泽镇，将以党的十八大精神为指导，全面贯彻省苏中发展工作会议精神，围绕“在沿河新一轮发展中率先崛起”这一目标，抢抓新机遇、立足新起点、谋划新举措、实现新跨越，始终坚持工业化、城镇化、农业现代化同步不松劲，始终坚持工业强镇、农业稳镇、商贸活镇、生态立镇战略不懈怠，始终坚持融合发展、创新发展、特色发展不动摇，强势推进重

大项目建设，着力加快产业转型升级，全面提升群众幸福指数，团结一心，扎实苦干，争创优势、再创辉煌，努力把临泽建设成新型工业强镇、现代农业大镇、商贸旅游新镇、区域中心重镇，向着建成更高水平小康社会和基本实现现代化目标奋勇前进。

